
 

DcH Christiansfeld 

Referat af generalforsamling 4. december 2025, 19.30 i Seniorhuset 
Fremmødte: 23​
Stemmeberettigede: 23 
Referent: Kathrine Shackleton Nissen 

Dagsorden 

1. Valg af dirigent:  

Laurids Christoffersen vælges og bedyrer generalforsamlingen lovligt indkaldt. Dagsordenen 
oplæst og godkendt. 

2. Valg af stemmetællere:  
Jens Christensen og Pia Petersen vælges. 

3. Bestyrelsens- og udvalgenes beretninger:  
De er alle udsendt sammen med indkaldelsen og læses ikke op denne aften. Beretningerne 
vedhæftes i bunden af referatet.  
Beretninger godkendt. 

4. Kassererens beretning og regnskab: 
Regnskabet godkendes.  

5. Indkomne forslag: 
Der er ingen indkomne forslag. 

 
Generalforsamlingen blev suspenderet, og der blev af Henrik og Anne Maj afholdt foredrag 
med titlen: "Kom med ud til konkurrence: Et kærligt og ærligt skub, for alle kan være med".  
Generalforsamling genoptaget. 
 

6. Kontingent 2026: 

Bestyrelsen indstiller:  

⟶​ 700,- Kontingent (365 dage). 

⟶​ 600,- Træningsgebyr for Hvalpehold (gratis overflytning mellem Hvalp1 og Hvalp2, hvis 

der er plads). 

⟶​ 500,- Træningsgebyr resterende hold. Prisen er for første hold. 

⟶​ 250,- Træningsgebyr pr. efterfølgende hold som trænes sideløbende med første hold. 

 

Gæstegebyr: 

⟶​ 800,- kr. for 12 på hinanden løbende måneder inkl. ferie. 

⟶​ 500,- kr. for 6 på hinanden løbende måneder inkl. ferie.  

 



 
⟶​ 50,- kr. pr. gang - hvis man ønsker at træne på timebasis. 

For at deltage på gæstehold skal man være medlem af en lokalforening i DcH. Betaling for 
gæstehold refunderes ikke, såfremt medlemskab ved en lokalforening i DcH ophører. 
NB! Ved alle gæster er det instruktøren(e), som afgør, om der er plads. 
Indstilling vedtaget. 

7. Valg af formand: 
På valg er: Nanna Gerd Schmidt. Modtager genvalg. 

8. Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer: 
På valg er: Henrik Christoffersen, Berit Højholdt og Heidi Rømer Hansen. 
Berit Højholdt ønsker ikke genvalg. 
Heidi Rømer Hansen ønsker ikke genvalg. 
Henrik Christoffersen modtager genvalg. 
Marianne Lei Mikkelsen vælges. 
Nanna Larsen vælges. 

9. Valg af 2 bestyrelsessuppleanter: 
På valg er: Nina Ebsen og Mia Alslöw. 
Nina Ebsen ønsker ikke genvalg. 
Mia Alslöw modtager genvalg. 
Jens Christensen vælges. 

10. Valg af 2 revisorer: 
På valg er: Laurids Christoffersen og Søren Corydon. 
Laurids Christoffersen ønsker ikke genvalg. 
Søren Corydon modtager genvalg. 
Niels Vendelbo Andersen vælges. 

11. Valg af 1 revisorsuppleant: 
På valg er: Niels Vendelbo Andersen. 
Niels Vendelbo Andersen genvælges ikke. 
Jørgen Schmidt vælges. 

12. Eventuelt: 

 

Laurids takker for god ro og orden. 

 



 

Formandens beretning: 

TUSINDE TAK til alle jer som har ydet en indsats for DcH Christiansfeld i 2025 – JA jeg ved godt jeg 

gentager mig selv år efter år. OG det bliver jeg ved med for vi skal alle huske at uden alle vores frivillige 

ildsjæle, så ville DcH Christiansfeld jo slet ikke eksistere, og det er da kun via jer at jeg bevarer lysten til 

denne formandspost. I gør alle et kæmpe stykke arbejde for at foreningen kan eksistere og udvikle sig 

og jeg er på røven over at så mange rent faktisk gør en indsats for fællesskabet. 

Vi er i skrivende stund 85 medlemmer, det er flot og alligevel 5 færre end sidste år. 

1/3 af vores medlemmer trækker også gerne i arbejdstøjet når det gælder TAK FOR DET. Jeg ser 

selvfølgelig gerne at endnu flere har lyst til at hjælpe, da det vil lette arbejdet for os andre. 

Områder hvor vi altid kan bruge flere ildsjæle er: Rengøring af klubhus, Græsklipning og Kantine når der 

er arrangementer. Desto flere vi er, jo færre gange skal vi yde. 

Der har i årets løb været afholdt 4 bestyrelsesmøder hvor vi vendt stort og småt – Hver og en af vores 

bestyrelsesmedlemmer gør en stor indsats for at holde hjulene i gang og vi sidder med hvert vores 

udvalg som hver især styrer med sikker og rummelig hånd. Driftsudvalget ved Henrik er her på 

falderebet blevet udvidet med 2 medlemmer – det er jeg og ikke mindst Henrik jublende glade for. 

 

Jeg er også vidende om at vi i år skal have besat op til flere poster med nye ildsjæle, det er jeg både ked 

af og spændt på – og mon ikke der med andre på nogle af posterne kommer nye idéer til og det er jo 

altid velkomment. 

 

Jeg vil afslutte beretningen med at takke alle jer ILDSJÆLE som er med til at tegne vores ansigt udad og 

indad – jeg synes vi har alt mulig grund til at være stolte af DcH Christiansfeld som vi alle er medlem af.  

VORES FORENING        . 

 

De bedste hilsner, Nanna 

 

Udvalgenes beretninger: 

Aktivitetsudvalget 

I december var der juleafslutning, med gåtur igennem Christiansfeld. Dem, der ikke gik med, kunne 

prøve kræfter med Rally. Efterfølgende var der hygge med æbleskiver, gløgg og kaffe i klubhuset. 

 

I februar gik turen til Snudens Verden, hvor hundene og hundeførerne havde mulighed for at prøve de 

baner/forhindringer, der var i hallen. 

 

I juni blev der afholdt sommerafslutning tirsdag og torsdag, hvor der først var bingo med hund. 

Efterfølgende var der hygge med grillpølser ved klubhuset. 

 

I august gik turen til Charagons hundesvømmehal. Her var hundene først 30 min på marken og løbe lidt, 

efterfølgende var hunden 30 min i svømmehallen. Her var Nanna instrueret i at hjælpe. Joanna Har givet 

tilsagn om at alle deltagere efterfølgende selv har kunnet booke svømning ved Charagon.  

 



 

I september stod den på Balance og Kropskontrol i hallen ved Charagon, hvor Nanna og Heidi 

instruerede, de var på forhånd blevet instrueret til at give undervisningen, sådan at alle der deltog, 

fremover kan booke Parkourhallen uden at skulle have instruktionstime i brug af redskaberne. 

 

I november var Haderslev Dyrehospital på besøg, og holdt et fantastisk oplæg om førstehjælp til hund. 

 

En stor tak til Janne, Heidi og Nanna for at arrangere nogle af aktiviteterne. 

 

Hilsen Berit 

 

Driftsudvalget 

Året er gået planmæssigt, set fra driftsudvalget. Græsklipperholdet har stået stærkt, og har sørget for, at 

vi alle har gode træningsarealer. Mange tak til jer! 

Derudover har skolen fået en ny og ganske flittig græsklipper, så vi slipper nu for at klippe den nederste 

boldbane.  

 

Årets arbejdsdag blev afviklet i april, hvor der blev ordnet og vedligeholdt inde som ude. Det var en 

produktiv og hyggelig dag - gik du glip af den, så gentager vi heldigvis succesen i 2026    

 

Vi har indkøbt nye kræfter til vedligeholdelse af udearealerne, i form af en ny batteridrevet græstrimmer. 

Et nyt springbræt har vi også fået indkøbt. Tak til Nanna Larsen, for at hjælpe os med at transportere 

den. 

 

Hilsen Henrik  

 

Kantineudvalget 

Udover daglig drift i kantinen, har der været forplejning til 11 fulde kantine dage, i forbindelse med 

undervisning af kredsens nye instruktører.  

Derudover har der været forplejning til Felder Rally, arbejdsdag, Venskab/Klubmesterskab og klubfest. 

 

Det kræver mange timers arbejde, både før/under og efter alle arrangementer for, at de kan afholdes 

med en sådan succes, som vi i Christiansfeld har ry for. 

 

Dette lykkedes kun ved fælles løft og samarbejde med CcH’s fantastiske medlemmer, der stiller sig selv 

til rådighed. 

Et stort og inderligt TAK, for kagebagning, madlavning, indkøb, ”stå`en i kantine” og ”alt det andet”. Det 

er fuldstændig uvurderligt! 

 

Hilsen Heidi 

 



 

Konkurrenceudvalget  

Vi har i år afholdt: 

Felder Rally: 3. maj, med 13 ekvipager 

Fra Christiansfeld deltog Mia med Silje og Pia med Maggie. Felder Rally 2026 bliver den 23. maj, vi 

glæder os til at se jer igen! 

 

Venskabskonkurrence og Klubmesterskab: 4. oktober, med 16 ekvipager 

Fra Christiansfeld deltog: 

→ Ana Claudia med Soffi, Lene med Eddie, Mia med Silje og Pia med Maggie i Rally-lydighed 

→ Annemaj med Ziva og Henrik med Lucky i B-klassen 

→ Annette med Thor, Mia med Silje, Nanna med Sonja og Niels med Bella i C-klassen 

→ Nina med Scooby i D-klassen 

 

Venskabskonkurrencen afholdes i fællesskab med vores venskabsklubber: Vamdrup og Fredericia. Vi 

afholder to konkurrencer årligt. I år skulle den første konkurrence have været afholdt i Fredericia, før 

sommerferien. Den blev desværre aflyst.  

Vores eget Klubmesterskab blev afholdt samtidig med Venskabskonkurrencen, og dagens resultater var 

derfor gældende for vores klubmesterskaber.  

 

Den samlede indsats fra CcH’s hundeførere gjorde, at vi igen i år snuppede begge vandrepokaler. 

Titlen Klubmester gik i år til Niels med Bella og Pia med Maggie, i hhv. DcH-Programmet og Rally-

lydighed. Stort tillykke til jer begge!  

 

For Felder Rally, Venskabskonkurrence og Klubmesterskab vil jeg gerne give et stort tak til alle 

hjælpere - uden jer, ingen konkurrencer! Også et stort tak til Nanna og Jønne, der sidder med i 

konkurrenceudvalget. Den var ikke gået uden jer.  

 

Derudover var vores Rally hold i år med til at afvikle et Blommestævne. Blommestævnet er en 

“prøveprøve”, der giver begyndere mulighed for at prøve en rally-konkurrence af, og få 

dommerkommentarer.  

Der var 11 deltagere, heraf 4 fra Christiansfeld. 

 

For tredje år i træk har vi haft Thomas med Qaiser afsted til DM. De stillede op i IGP-3, hvor de fik 211 

point over tre discipliner, til en samlet 8. plads, samt Kredsmester 2025. Stort tillykke til dig. 

 

Hilsen Kathrine 

 

Tøj og udstyr  

I år har der været tøjbestillinger to gange. Der er bestilt halsedisser, nye liner og kasketter. Derudover er 

der flittigt flettet tove, og syet liner af klubbens medlemmer.  

Tak til jer, der hjælper med at holde vores lille butik kørende. 



 

 

Hilsen Jette 

 

Instruktører: 

Det har været et begivenhedsrigt år med en del omrokeringer: 

Stor tak til Yvonne for i mange år at have været Instruktør her i klubben. Nu gik den desværre ikke 

længere, Yvonne fik solgt sit hus og flyttede til Silkeborg. Vi har dog set hende op til flere gange efter og 

hvor er det da dejligt at få besøg af dig. Nina var gudskelov kørt i stilling til at overtage holdet så det er 

gået helt gnidningsfrit.  

 

Henriette startede som Instruktør på Familiehold 2 efter sommerferien 2024 og nedlagde holdet til 

sommerferien 2025. Der var desværre en stor udskiftning på holdet og ofte var der kun en deltager til 

stede under træning – den ene deltager er flyttet over på vores NoseWork hold. Resten ønskede at 

afslutte deres medlemskab. 

 

Morten har haft orlov fra D-holdet fra april frem til efter sommerferien. Han er gudskelov kommet styrket 

tilbage og er igen i gang på D-holdet sammen med Daniel og jeg er så glad for at de 2 har fundet on god 

strategi for deres samarbejde på dette hold. 

 

Berit, vores Instruktøraspirant er tilmeldt IGU (InstruktørGrundUddannelsen) og starter til januar 2026. 

 

Stor tak til Janne som udover at være vores faste afløser og Tema Instruktør hjalp på Hvalpehols2 i 

årets 3 første måneder, medens Heidi var sygemeldt efter rygoperation. 

 

Jeg er megaglad for at kunne berette at alle vores Instruktører har taget efteruddannelseskurser i år – 

hvilket jeg både håber og opfordrer til sker hvert år da vi gerne vil fremstå som en forening der følger 

med i tiden og udviklingen i hundes adfærd og læring. 

 

Går du f.eks. med en Instruktør i maven, så sig til; vi kan altid bruge flere og vi Instruktører bliver rimelig 

forkælet med efteruddannelser. Det er jo os der reelt driver klubben. Vi står på banen hver eneste uge 

året rundt for at Instruere og vejlede alle jer andre til at få det bedste samarbejde med jeres hund(e) og 

HUSK vi betaler kontingent på lige fod med jer andre, så vi gør det fordi vi brænder for det. Der er lige et 

enkelt krav, du skal have gået med hund i min. 2 år for at starte på uddannelsen, du kan dog altid starte 

som aspirant rundt på de forskellige hold, det giver en rigtig god ballast til uddannelsen. 

 

Afslutningsvis vil jeg gerne rette en stor tak til alle vores instruktører og vores IGP-figuranter og 

Holdledere – TAK for jeres kæmpe indsats, hvis ikke i alle var klar til at stå på banen hver evig eneste 

uge og give redskaber videre til jeres holdmedlemmer så var her ingen forening. TAK FOR JER og med 

den holdånd vi lægger for dagen, så er jeg stolt af at stå i spidsen for os. 

 

Hilsen Nanna 


